

                                                                                                Wrocław, 2017-03-30

	Dotyczy:
	Zaproszenia do złożenia oferty  z art. 4 pkt. 8 na „wykonanie, dostawa oraz montaż regałów przesuwnych na potrzeby archiwum w budynkach Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu” 


Nr sprawy: USK/DZP/DUO/93/03/2017
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, Nr 161, poz. 1078 i Nr 182, poz. 1228 oraz z 2011 r. Nr 5, poz. 13, Nr 28, poz 143 i Nr 87, poz. 484 – tekst ujednolicony przez Urząd Zamówień Publicznych), zwanej dalej Ustawą lub ustawą Prawo zamówień publicznych, zwracamy się o wyjaśnienie treści następujących postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej również SIWZ:

Pytanie 1
     Kryterium oceny ofert określone przez Zamawiającego to cena 100%. Jak Zamawiający zamierza

właściwie ocenić (porównać) oferty skoro nie podaje minimalnej ilości regałów.

Po dokonaniu pomiarów pomieszczenia każdy z oferentów może zaoferować inną cenę brutto za

całość oferty, w zależności od zaproponowanej ilości regałów.
Odpowiedz :

Wymiary regałów są podane w opisie przedmiotu zamówienia, długość pomieszczenia jest stała, dlatego zestawy regałów (powierzchnia użytkowa) będą porównywalne. Różnice będą wynikały z różnych systemowo-technicznych rozwiązań.
Pytanie 2
    W pkt 3 b opisu przedmiotu zamówienia w celu udokumentowania posiadania wiedzy

i doświadczenia Zamawiający wymaga udokumentowania należytego wykonania co najmniej 3

dokumentacji obejmujących podobny zakres opracowania. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie,

dostawa i montaż regałów przesuwnych, dlatego ww. wymóg powinien obejmować

udokumentowanie wykonanych realizacji tożsamych z przedmiotem zamówienia czyli należytego

wykonania dostawy i montażu regałów przesuwnych. Prosimy o zamianę tego zapisu.
Odpowiedz : 

Zamawiający wymaga udokumentowania należytego wykonania co najmniej 3 realizacji obejmujących podobny zakres zadania. 
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